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Δημιουργία Κέντρου Εκπαίδευσης, Έρευνας και Καινοτομίας 
Αθαλάσσας.  

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 111/2023). 

   94.296 

Αναφορικά με την Απόφαση με αρ. 73.216 και ημερ. 28.2.2012 

το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την παραχώρηση των κτηρίων, τα οποία 

χρησιμοποιούνται από το Κέντρο Παραγωγικότητας, στο Γαλλο-

Κυπριακό σχολείο και στο Ινστιτούτο Κύπρου, ως 

βραχυπρόθεσμη λύση για την κάλυψη των άμεσων και 

αυξημένων αναγκών τους για κτηριακές υποδομές, όπως 

φαίνονται με κόκκινο χρώμα στο σχέδιο που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 1, ως ακολούθως: 

 

 i) Τα κτήρια 3, 4 και 5, που φαίνονται στο σχέδιο που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2, να 

παραχωρηθούν στο Γαλλο-Κυπριακό Σχολείο για κάλυψη 

αυξανόμενων αναγκών σύμφωνα με τον αριθμό των 

μαθητών του Σχολείου, με άμεση παραχώρηση του  

κτηρίου 5. 

 

 ii) Τα κτήρια 1 και 2, που φαίνονται στο σχέδιο που 

επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2, να 

παραχωρηθούν στο Ινστιτούτο Κύπρου, για κάλυψη 

επιπρόσθετων γραφειακών και εργαστηριακών αναγκών, 

λόγω της συνεχούς εξασφάλισης εξωτερικά 

χρηματοδοτούμενων ερευνητικών προγραμμάτων, που  

δημιουργεί μεγάλη ανάγκη επιπρόσθετων χώρων για νέους 

ερευνητές και για εργαστήρια, με άμεση παραχώρηση του 

κτηρίου 2. 
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β) Να εγκρίνει την παραχώρηση του ανοιχτού γηπέδου, που 

φαίνεται ως αριθμός 8 στο σχέδιο που επισυνάπτεται στην 

Πρόταση ως Παράρτημα 2, στο Γαλλο - Κυπριακό Σχολείο, με 

κύριο χρήστη στη σύμβαση το Σχολείο και δευτερεύωντα χρήστη 

το Ινστιτούτο Κύπρου, που φαίνεται με πράσινο χρώμα και μπλε 

πλάγια σήμανση στο πιο πάνω σχέδιο. 

 

 Νοείται ότι λόγω αναγκών, το Ινστιτούτο Κύπρου και το Γαλλο-

Κυπριακό Σχολείο θα έχουν επίσης ικανοποιητική πρόσβαση για 

χρήση του κλειστού γηπέδου αθλοπαιδιών, το οποίο 

διαχειρίζεται ο «Σύλλογος Ανόρθωσις», που φαίνεται  ως 

αριθμός 10 στο σχέδιο που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως 

Παράρτημα 2, σύμφωνα με σχετικές αποφάσεις. 

 

γ) Όπως ο παρακείμενος χώρος στάθμευσης, δίπλα από το κλειστό 

γήπεδο, που φαίνεται με γκρίζο χρώμα, αριθμός 9, στο σχέδιο 

που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2, θα 

προορίζεται για κοινή χρήση μεταξύ όλων των εμπλεκομένων 

μερών. Ο χώρος στάθμευσης εκτός των κεντρικών 

εγκαταστάσεων είναι αναγκαίος και σχετίζεται με την 

προσπάθεια για μια Πράσινη Πανεπιστημιούπολη με ενδεχόμενη 

μείωση στη διέλευση οχημάτων, εκτός σε περιπτώσεις έκτακτης 

ανάγκης ή/και για ειδικούς σκοπούς. 

 

δ) Όπως το γήπεδο Φούτσαλ, που φαίνεται ως αριθμός 11 στο 

σχέδιο που επισυνάπτεται στην Πρόταση ως Παράρτημα 2, 

παραχωρηθεί στο Ινστιτούτο Κύπρου. 

 


